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ИНТЕРФАКС - Наибольшая напряженность в России, по мнению граждан, отмечается
сейчас между бедными и богатыми (76%), в том числе 41% считают ее "очень сильной",
сообщили "Интерфаксу" в "Левада-Центре" по итогам соцопросов.

  

Две трети россиян (65%) говорят, что есть "очень сильная" и "некоторая
напряженность" между руководством и рядовыми работниками, показал опрос,
проведенный 27-30 мая среди 800 человек в 137 населенных пунктах 48 регионов РФ.

 Каждый второй респондент (52%) видит напряженность между людьми разных
национальностей. По мнению 31% россиян, она не очень сильная. Еще 13% считают, что
напряженности вообще нет.

 О наличии напряженности между сторонниками различных религий в России сказали
48% респондентов (35% в 2009 году). Менее трети (28%) назвали ее "не очень сильной",
а 16% полагают, что конфликта нет.

  

 1 / 1


